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Série ZTS

Manual do Usuário
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1. ADVERTÊNCIAS

1) Não realize nenhum tipo de reparo, substituição e manutenção do 
produto. Quaisquer intervenções necessárias, entre em contato com o seu 
distribuidor. O fabricante não será responsável por quaisquer consequências 
ou responsabilidades relacionadas com a violação de operação de segurança 
ou violação de normas de segurança de design, produção e equipamento
2) Se a bateria precisar ser transportada, a conexão da bateria deve ser 

IMPORTANTE LER COM ATENÇÃO E GUARDAR PARA  
EVENTUAIS CONSULTAS.
Atenção: A instalação desse equipamento deve obedecer às normas técnicas 
vigentes para instalação elétrica fotovoltaica (NBR 16690) e gestão de riscos 
de incêndios em sistemas fotovoltaicos (IEC 63226).

1) Depois de desembalar, verifique primeiro o produto e a lista de itens contidos 
na embalagem. Se o produto estiver danificado ou faltarem peças, contate o 
seu distribuidor local.
2) Antes da instalação, certifique-se de que o inversor e a bateria estão 
desligados.
3) A fiação deve ser conectada da forma correta, não inverta os cabos positivos 
e negativos. Garanta que não haja curto-circuito com o dispositivo externo.
4) É proibido conectar a bateria e a fonte de alimentação CA diretamente.
5) O sistema da bateria deve ser bem aterrado e a resistência deve ser inferior 
a 100mΩ.
6) Certifique-se de que os parâmetros elétricos da bateria são compatíveis com 
os equipamentos utilizados.
7) Mantenha a bateria longe de água e fogo.

1) Antes de instalar e operar esse produto, leia atentamente este manual e siga 
rigorosamente seu conteúdo.
2) Durante a instalação e uso desse produto, os instaladores e usuários devem 
respeitar os artigos e regulamentos das leis e normais locais relevantes e 
cumprir todas as disposições e especificações de segurança e de utilização 
deste manual, a fim de evitar ferimentos pessoais, perdas de propriedade e 
garantir a utilização a longo prazo deste produto.

1.1. PRECAUÇÕES

1.2. REQUISITOS DE SEGURANÇA ANTES DA INSTALAÇÃO

1.3. REQUISITOS DE SEGURANÇA NA UTILIZAÇÃO DO PRODUTO
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interrompida e a bateria deve ser completamente desligada.
3) É proibido conectar a bateria com baterias de diferentes modelos, fabricantes 
e capacidades.
4) É proibido colocar as baterias em funcionamento com um inversor defeituoso 
ou incompatível.
5) É proibido desmontar a bateria (se o selo de garantia for removido, a garantia 
será anulada).
6) Em caso de incêndio, só pode ser utilizado um extintor de pó seco, sendo os 
extintores de líquidos proibidos.

1) Não instale e use esse produto perto de qualquer fonte de calor, materiais 
inflamáveis, gases ou líquidos corrosivos.
2) Não instale e use esse produto em áreas com circulação frequente de 
pessoas.
3) Não exponha esse produto à luz solar direta por um longo período.
4) Não descarte a bateria no fogo ou em aquecedores.
5) Não desmonte a bateria e suas partes.
6) Descarte a bateria no lugar certo e recicle-a em conformidade com os 
regulamentos ambientais locais.
7) Se a bateria for armazenada durante muito tempo, é necessário carregá-la 
de seis em seis meses e o SOC não deve ser inferior a 80%. Uma vez que a 
bateria for completamente descarregada, ele deve ser recarregada no prazo de 
12 horas após ter sido completamente descarregada.
8) Se houver alguma anomalia, contate o fornecedor imediatamente.
9) Em áreas com más condições ambientais, devem ser tomadas medidas de 
proteção eficazes para a bateria, tais como um bom aterramento, placa de 
proteção solar, proteção contra chuva e poeira, para evitar que relâmpagos, 
água, temperatura elevada e poeira danifiquem a bateria e afetem a sua vida 
útil.
10) Para ser utilizada em áreas com temperaturas elevadas, a bateria deve 
ser utilizada em compartimentos com equipamento de dissipação de calor 
correspondente (ventoinhas ou aparelhos de ar-condicionado). Em zonas 
com temperaturas baixas, a bateria deve ser utilizada em compartimentos 
com equipamento de aquecimento correspondente (placas de aquecimento 
ou ar-condicionado). Em zonas costeiras, a bateria tem de ser utilizada num 
compartimento com a correspondente de proteção contra umidade e salinidade.
11) Salvo indicação contrária, recomenda-se que a corrente de carga e descarga 
da bateria seja definida como inferior a 0,5C.

1.4. AVISOS
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2. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

A bateria é uma nova geração do sistema de armazenamento de energia 
doméstica que pode satisfazer as diversas necessidades de consumidores 
em todo o mundo. Ela possui uma integração funcional e um design estrutural 
modular para expandir sua capacidade e permitir a rápida instalação do produto.
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2.2. DIMENSÕES
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2.3. INTRODUÇÃO DA INTERFACE
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Nota: Instruções do flash: Flash 1 – Liga por 1s e desliga por 1s; Flash 2 – Liga por 0,25s e desliga por 0,25s.

Status do Indicador

2.3.1. INSTRUÇÕES DOS INDICADORES LED

Indicador SOC



10

2.3.2. DEFINIÇÃO DOS PINOS DA PORTA RJ45
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Existem interruptores eletrônicos de 4 bits para distribuir manualmente o 
endereço de comunicação do sistema de bateria. A posição inferior é OFF, 
significa “0”. A posição superior é ON, significa “1”.

2.3.3. TABELA DE CONFIGURAÇÃO DE ENDEREÇOS PARA 
CONEXÃO EM PARALELO
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1) Deve ser utilizado EPI’s adequados para o serviço durante a instalação e 
uso do produto.

2) É recomendado utilizar, pelo menos, os seguintes equipamentos de proteção 
pessoal:

	 a) Luvas isolantes: para evitar queimaduras e choques elétricos;

	 b) Sapatos de segurança: garantem a segurança em caso de queda 
acidental dos módulos durante a instalação;

OBS.: Demais EPI’s podem ser necessários de acordo com as normais e o tipo 
de instalação a ser realizados. Além disso, devem constar no procedimento de 
instalação a ser elaborado durante a fase de projeto do sistema.

3.1. EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO PESSOAL

3. ORIENTAÇÕES

Durante a instalação da bateria, as seguintes ferramentas podem ser utilizadas:
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3.1.2. DIAGRAMA ESQUEMÁTICO DE LIGAÇÃO PARA SISTEMAS 
COM CORRENTE ≤100A
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1) O local de instalação deve ser completamente à prova d’água
2) A temperatura ambiente deve estar entre uma faixa de -5ºC a 45ºC. A 
temperatura e umidade devem ser mantidas a um nível constante.
3) A distância da saída de ar do inversor é superior a 0,5 metros. Não cubra ou 
obstrua a circulação de ar na bateria.
4) O procedimento de configuração do inversor deve ser consultado no manual 
do inversor.

3.1.3. DIAGRAMA ESQUEMÁTICO DE LIGAÇÃO PARA SISTEMAS 
COM CORRENTE >100A
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As informações e o histórico da bateria podem ser monitorados e lidos por 
um computador central através da comunicação RS485. É possível utilizar o 
software para verificar o estado de funcionamento da bateria de lítio no local, a 
informação básica da marca da bateria de lítio, modelo, capacidade, quantidade, 
tempo online, etc. Se as informações de entrada do SW forem inconsistentes 
com as informações reais no local, registre e envie o feedback ao distribuidor 
regional para uma análise aprofundada.

3.2. MANUTENÇÃO DA BATERIA

1) A manutenção da bateria periódica da bateria deve ser feita por profissional ou 
sob suas orientações.
2) Se a bateria vai ficar inativa por um longo período, descarregue-a até atingir 
entre 45% e 60% da sua capacidade e desligue sua saída para evitar que a 
energia seja drenada.
3) Quando a bateria ficar longos períodos sem utilização, é recomendado carregá-
la uma vez a cada 6 meses para garantir que ela está funcionando normalmente.
4) Garanta um aterramento eficaz.
5) Quando substituir a bateria, use o mesmo tipo e número de baterias ou 
conjuntos de baterias.

Nota: a bateria não deve ser aberta e/ou reparada pelo usuário ou pelo 
seu instalador. Caso necessária alguma intervenção do tipo, entre em 
contato imediatamente com o seu distribuidor.

1) Limpe a bateria com um pano seco, e limpe o canal de dissipação de calor 
para garantir que não haja poeira;
2) Verifique se o BMS está funcionando corretamente;
3) Verifique o desempenho do alarme no local. Veja se a fiação, o interruptor, o 
ponto de ligação e o contato seco estão corretamente ligados;
4) Verifique se a tensão de carga e os parâmetros de alimentação do inversor 
estão normais e corretamente configurados;
5) Desligue a alimentação CA e FV do sistema e verifique se a bateria consegue 
descarregar de forma correta. Observe se o status de descarga e os valores da 
corrente de descarga estão normais;
6) Reconecte a alimentação de carga do sistema com a tensão de recarga e 
verifique se a bateria pode ser carregada corretamente. Observe os dados se o 

Antes de iniciar a manutenção siga os passos a seguir:

3.2.1. MÉTODO DE MANUTENÇÃO



1) Se a bateria pode ser ligada ou não;
2) Se a bateria está ligada, verifique se a luz vermelha está desligada, intermitente 
ou acesa;
3) Se a luz vermelha estiver apagada, verifique se a bateria pode ser carregada/
descarregada ou não.

1) A bateria não liga, as luzes não estão todas acesas ou estão piscando: se 
o interruptor RESET da bateria estiver ligado, a luz RUN estiver piscando e a 
tensão de alimentação externa for igual ou superior a 48V, e a bateria continuar 
a não ligar, contate o seu distribuidor.
2) A bateria liga, mas a luz vermelha está acesa e não pode ser carregada ou 
descarregada: Se a luz vermelha estiver acesa, isso significa que o sistema está 
em alarme (anormal), por favor verifique os valores a seguir:
	 a) A bateria não funciona com a temperatura acima de 45ºC ou abaixo 
de -5ºC. Para solucionar este problema, mova a bateria para um local com uma 
faixa de temperatura entre -5ºC e 45ºC.
	 b) A proteção da bateria liga se a corrente é maior que 50A. Para 
solucionar este problema, verifique se a corrente está elevada ou não; em caso 
afirmativo, altere as definições no lado da fonte de alimentação.
	 c) A proteção da bateria liga se a tensão de carga estiver acima de 54V. 
Para solucionar este problema, verifique se a tensão está elevada ou não; em 
caso afirmativo, altere as definições do lado da fonte de alimentação.
	 d) A proteção da bateria liga se a tensão de carga estiver abaixo de 40V. 
Para solucionar este problema, carregue a bateria durante algum tempo até a 
luz vermelha apagar-se. Se o defeito ainda não puder ser localizado, desligue o 
interruptor da bateria e entre em contato com o distribuidor ou fabricante.

O diagnóstico de anomalias é baseado em:

Etapas preliminares do diagnóstico:

3.2.2. RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS COMUNS   

16

status de carga e a corrente de carga estão normais.
7) Reaperte os terminais;
8) Para problemas que não podem ser julgados no local, entre em contato com o 
fabricante ou distribuidor para a solução pós-venda imediatamente.
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3.2.2.1. A BATERIA NÃO CARREGA OU DESCARREGA

1) Bateria não carrega

Desligue os cabos de alimentação e meça a tensão no lado da fonte de alimen-
tação. Se a tensão for 48,0 ~ 51,0V, reinicie a bateria, ligue o cabo de alimen-
tação e tente novamente. Se ainda não funcionar, desligue a bateria e contate 
o seu distribuidor.

2) Bateria não descarrega

Desligue os cabos de alimentação e meça a tensão no lado da bateria. Se for 
<40,0V, carregue a bateria; se a tensão for superior a 48V e mesmo assim não 
conseguir descarregar, desligue a bateria e contate o seu distribuidor.

Quando a falha do produto não pode ser diagnosticada por observação 
direta, o hardware é detectado como isento de falhas e a falha não pode ser 
eliminada depois de reiniciar. A informação sobre a falha do equipamento pode 
ser visualizada através do código de erro ou do website de monitoramento. O 
computador é ligado através da interface 485 para obter o código de falha.
A luz de erro acende quando o sistema apresenta uma falha. Geralmente, a falha 
será automaticamente eliminada dentro de 30s ~ 180s. Se a falha não puder 
ser eliminada automaticamente durante um longo tempo, o sistema tem de ser 
desligado e reiniciado. Se o erro persistir, contate o revendedor.
Em caso de emergência, corte imediatamente a fonte de energia e desligue o 
disjuntor.

3.3. CÓDIGO DE FALHA

A bateria possui diversos componentes tóxicos, como o lítio, que podem causar 
prejuízos à saúde e ao meio ambiente se descartada incorretamente.

Não descarte a bateria junto com o lixo doméstico. O equipamento deve ser 
devidamente descartado em locais que realizam a coleta de equipamentos 
eletrônicos e reciclado por profissionais qualificados.

3.4 INSTRUÇÕES DE DESCARTE DA BATERIA
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4. CONDIÇÕES DE ARMAZENAMENTO

A faixa de temperatura de armazenamento da bateria é de -10 ºC ~ +45 ºC. 
Além disso, a manutenção de rotina é necessária em baterias que estão 
armazenadas por um longo período. Carregue a bateria a 40% SOC a uma 
corrente de 0,2C de acordo com os requisitos da tabela abaixo.
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5. SITUAÇÕES DE EMERGÊNCIAS

Se a bateria tiver um vazamento de eletrólito, evite o contato com o líquido ou 
gás que vazou. Se alguém for exposto à substância que vazou, execute ime-
diatamente as ações descritas abaixo.

• Inalação: Evacuar a área contaminada e procurar assistência médica;
• Contato com os olhos: Lavar os olhos com água corrente durante 15 minutos 
e procurar assistência médica;
• Contato com a pele: Lavar cuidadosamente a área afetada com água e sabão 
e procurar assistência médica;
• Ingestão: Induzir o vômito e procurar assistência médica.

Não use água. É recomendado usar somente um extintor de pó seco; se possí-
vel, desloque a bateria para uma para uma área segura antes que se incendeie.

5.1. BATERIAS COM VAZAMENTO

5.2. INCÊNDIO

Se a bateria estiver molhada ou submersa em água, não deixe que as pessoas 
tenham acesso a ela e, em seguida, contate o distribuidor ou um revendedor 
autorizado para obter assistência técnica.

Baterias danificadas são perigosas e devem ser manuseadas com o máximo 
cuidado. Elas não estão aptas para utilização e podem constituir um perigo 
para pessoas ou bens. Se o conjunto de baterias parecer estar danificado, em-
bale-o na sua embalagem original e, em seguida, entre em contato com o seu 
distribuidor ou revendedor autorizado.

5.3. BATERIAS MOLHADAS

5.4. BATERIAS DANIFICADAS
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